



## Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю с Днём работника органов безопасности Российской Федерации



От себя лично и от коллектива следственного управления поздравляю всех сотрудников УФСБ России по Пермскому краю с профессиональным праздником - **Днём работника органов государственной безопасности Российской Федерации!**

Сотрудники ведомства ежедневно стоят на страже безопасности государства и граждан нашей страны. Они ведут непримиримую борьбу с террористическими и экстремистскими проявлениями, преступлениями в сфере информационных технологий, коррупции, организованной преступностью и незаконным оборотом оружия.

Офицеров органов государственной безопасности всегда отличает высокий профессионализм



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

и компетентность в решении поставленных задач, мужество, стойкость и самоотверженность. Они с честью выполняют свой долг, успешно справляются с возложенными на них обязанностями, ставя надежный заслон любым угрозам.

Желаю всем сотрудникам крепкого здоровья, успехов в служебной деятельности и всего самого наилучшего!

Руководитель следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Пермскому краю полковник юстиции Д. В. Головкин

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1847192>